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	S-путь, перемещение, расстояние, м;

х0 , х – нач. и конеч. координата, м; v – скорость, м/с; t-время, с; a-ускорение, м/с2; v0 – нач. скорость, м/с;

(-длина волны, м; Т-период, с; ( - частота, Гц 
	Динамика:
F=ma;

Fупр=–kx
Fтр=(N
P=m(a+g)-вверх
P=m(a-g)- вниз

Fа=ρжgV
FА=IBlsin(
FЛ=qBvsin(
	F-равнодействующая сила, Н (векторная сумма всех сил);
Fупр- сила упругости, Н; Fтр- сила трения, Н; k-коэффициент жесткости (жесткость), Н/м; (-коэффициент трения; N-сила реакции опоры; Н; Р-вес, Н; Fа- сила Архимеда, Н; FА-сила Ампера, Н; В-магнитная индукция, Тл; l- длина проводника, м; I-сила тока, А; FЛ- сила Лоренца, Н; q-эл.заряд, Кл; v-скорость частицы, м/с
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P=UI=I2R=U2/R
	I-сила тока, А
q- эл.заряд, Кл; U-напряжение, В; R – сопротивление, Ом; l- длина проводника; м; S-площадь сечения проводника, мм2; ρ-уд.сопротивление, Ом(мм2/м; Р-эл. мощность, Вт

	Криволинейное движение
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	ац – центростремительное ускорение, м/с2;

v- линейная скорость, м/с; R – радиус окружности, м; Т – период, с; (- частота, Гц, 1/с; (- угловая скорость, рад/с; N – число оборотов; t-время, с
	Закон сохранения импульса

m1v01+m2v02=m1v1+m2v2 

Закон сохранения энергии:

Ек0+Еп0=Ек+Еп+Асопр
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A=FScos(
A=Ек-Ек0
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	Ек-кинетическая энергия, Дж; Еп- потенциальная энергия, Дж; А-механическая работа, Дж; N – мощность, Вт
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	Т-период, с;

l-длина маятника, м;

m- масса груза; кг
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P=ρgh
D[image: image38.png]


, 
	P- давление, Па;
h-гдубина, м;

F-сила, Н; S-площадь опоры, м2

D-оптическая сила, дптр; F-фокусное расстояние, м
	Q=cmsymbol 68 \f "Symbol" \s 12T    - нагрев (охлаждение)

Q=Lm    - парообразование (конденсации)

Q=symbol 108 \f "Symbol" \s 12m   - плавление (кристаллизация) 

Q=qm   - сгорание.
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	Q-количество теплоты; Дж; L-уд.теплота парообразования, Дж/кг; с-уд.теплоемкость, Дж/кг*0С; symbol 108 \f "Symbol" \s 12-уд.теплота плавления, Дж/кг; q-уд.теплота сгорания, Дж/кг;

(- КПД
	Последовательное соединение:

I1=I2=I
U=U1+U2+…

R=R1+R2+…

Параллельное соединение:

I=I1+I2+…
U=U1=U2=…
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	S-путь, перемещение, расстояние, м;

х0 , х – нач. и конеч. координата, м; v – скорость, м/с; t-время, с; a-ускорение, м/с2; v0 – нач. скорость, м/с;

(-длина волны, м; Т-период, с; ( - частота, Гц 
	Динамика:

F=ma;

Fупр=–kx
Fтр=(N
P=m(a+g)-вверх
P=m(a-g)- вниз
Fа=ρжgV

FА=IBlsin(
FЛ=qBvsin(
	F-равнодействующая сила, Н (векторная сумма всех сил);

Fупр- сила упругости, Н; Fтр- сила трения, Н; k-коэффициент жесткости (жесткость), Н/м; (-коэффициент трения; N-сила реакции опоры; Н; Р-вес, Н; Fа- сила Архимеда, Н; FА-сила Ампера, Н; В-магнитная индукция, Тл; l- длина проводника, м; I-сила тока, А; FЛ- сила Лоренца, Н; q-эл.заряд, Кл; v-скорость частицы, м/с
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P=UI=I2R=U2/R
	I-сила тока, А

q- эл.заряд, Кл; U-напряжение, В; R – сопротивление, Ом; l- длина проводника; м; S-площадь сечения проводника, мм2; ρ-уд.сопротивление, Ом(мм2/м; Р-эл. мощность, Вт

	Криволинейное движение
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	ац – центростремительное ускорение, м/с2;

v- линейная скорость, м/с; R – радиус окружности, м; Т – период, с; (- частота, Гц, 1/с; (- угловая скорость, рад/с; N – число оборотов; t-время, с
	Закон сохранения импульса

m1v01+m2v02=m1v1+m2v2 

Закон сохранения энергии:

Ек0+Еп0=Ек+Еп+Асопр
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	Ек-кинетическая энергия, Дж; Еп- потенциальная энергия, Дж; А-механическая работа, Дж; N – мощность, Вт
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	Т-период, с;

l-длина маятника, м;

m- масса груза; кг



	P=[image: image77.png]



P=ρgh
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, 
	P- давление, Па;

h-гдубина, м;

F-сила, Н; S-площадь опоры, м2

D-оптическая сила, дптр; F-фокусное расстояние, м
	Q=cmsymbol 68 \f "Symbol" \s 12T    - нагрев (охлаждение)

Q=Lm    - парообразование (конденсации)

Q=symbol 108 \f "Symbol" \s 12m   - плавление (кристаллизация) 

Q=qm   - сгорание.
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